2XEAIAZH KAl ANAAYZH AATOPIOMQN

EZETAZEIZ OEBPOYAPIOY 2014

OEMA 1°

a) Awote tn Slatagn ocwAnvwong (pipeline) p enefepyaotwyv mou umoAoyilel tnv akoAouBn MPocEyylon Tou
ocuvnuitovou.
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H mapdpetpog 6 Ba Sivetal wg El0'050 OTO TIPOPANUA EVW N TIAPAUETPOC n gival otabepd Kol yvwoTh €K Twv
TIPOTEPWV OE OAOUG TOUG EMESEPYNOTEG. Emiong apxkd Bewpeiote OTL p=n. Oa MPEMEL VA SWOETE TO SLAypPAUA
™¢ Satagng cwAnvwong kabwg kal tov Peudokwdika oe kaOe emefepyactr). MNpénel eniong va tovioBel otL
apXlKa KABe emefepyaotng «ayvoel» tn B€on Tou péoa otn diatafn ocwAnvwong, dnA. pabaivel Tnv gpyacia mou
Ba extedéoel amnd tnv mAnpodopia Tou €pxeTal amod Tov mponyoupevo otn Stdtaén ensfepyaoth.
B) AV Teomp KAt Teomm Eival 0 xpovog piag aplBuntikig mpdéng kat tng Hetddoong evog aptBuntikol Sedopévou
avtiotola, mpoadloplote To XPOVo EKTEAEGNG TG TTOPANAVW SLATaéNnG yLa Tov UTTOAOYLOUO TOU CUVNUITOVOU ylo
pilo ouykekplévn Tun 6.
y) Notog eival o ouvoAlkog xpdvog ektéleong dtav Ba mpémnel va utohoyloBei to cuvnuitovo yla m SLapopETIKES
TWEG TNG MapOUETPOU B;
8) Mwg tpomomoleital n opyAvwon Twv UTIOAOYLOMWY Otav n2p kot n mod p=0. AwOTe TO CUVOAIKO XpPOVO
EKTEAEONG TOU EPWTNUOTOCY) OTNV TEPLTTWON QUTH.

OEMA 2°

o) Awote avoAuTIKA Ta Bripata tou aAdyoplBuou Odd-Even (Trasposition) sort yla tnv tagvopnon tng akdéAouOng
Alotag n(=8) akepaiwv katd avfouoa oelpa:

13,7,9,5,11,3,12,10
Oewpeiote OTL yLa To MANBOG p TwV eMefepyacTtwy LOXVEL p=n.
B) Awote ta Bripata Tou aAyopiBuou otav p=4.
y) Tpomomowwvtag kataAAnAa tov alyoplBuo Quicksort, Swote €va mapdAAnAo oaAyoplBuo Siapolpaldpevng
MvAUNG (shared memory) mou Ba untoAoyiel To K-00TO ULKPOTEPO OTOLKELD O€ éva mivaka n oTolxelwv. Oswpeiote
OTL £xeTe oTn S1a0e0n oag p emefepyaoTES UE N=P.

OEMA 3°

a) IxeSldote €va aAyoplOpo Katavepnuévng pvAung (distributed memory) pe tn BBAL0OAKN Tou MPI ou Ba
6€xetal wg eloodo éva mivaka A Slactacswv nxn kat éva Stavuopa b dtaoctacewv nxl kat Ba umoloyilel to
ywopevo Ab. Oswpseiote otL €xete otn 8udBeon cag p Siepyaociec/sneepyactég (n2p). Mia amno tig Siepyaocieg Ba
avaldfel va Stofdacel Tov mivaka Kal To SLavuopa amd Tov Xpriotn Kol va Holpacel KatdAAnAa ta dsdouéva otig
umtoouneg Slepyacieg. Me tnv oAokAfpwon tou umoAoylopoU n iSla Slepyacia Ba TUTIWVEL TO AMOTEAECUA OTO
xenotn.

B) Na kabe éva amd ta akoAouba ypadruoata efaptrioewy épywv (task dependency graph), Swote tn péylotn
gmtayuvon (speedup) mou pmopel va emuteuxBel Otav €xoupe otn 6LdBeson pag amepldoploto TARBOG
enefepyaotwy. Mola elval n emtayuvon otav £xoupe 4 enefepyacteg otn dlabeon pag; Ymobéote otL KABe €pyo
£€XeL Tov 6l0 xpovo emefepyaoiag Kal OTL O XPOVOC EMLKOWWVIAC HETALY Twv enefepyactwyv gival apeAnTEOG.
IXETIKA e Ta Slaypapupata e€apTHoewy epyaciwy, UTevOupiletal otL kabe kOUPBog umtoSnAwveL éva £pyo, evw Eva
t6€0 amod To £pyo A oto £pyo B dSnAwvel 0TL To B e€aptdtal anod to anotéAeoa Tou €pyou A.



Ry

a) Alvovtat Suo akolouBieg akepaiwv {a;, ay,.., a,} Kot {1, By.., Bn}. Z& MoAvenefepyaotikd meplBailov

Oépa 4°

Stapolpalopevng HvAung, oxedldote éva mapadAAnio alyoplBuo mou Ba umoloyilel tnv akohouBia {si, s,,..., Sn}
omovu si=a;s.1+B; (i=1,...,n) Kol so=1. Oswpeiote 0Tl £xeTe otn 614001 0ag p(=n) enefepyaoTeg.

B) Alvetat pia pova dtacuvdedepévn Alota n otoweiwv oe Slapolpaldpuevn pvhpn. Oswpeiote Ot yla to TARB0G
Twv Slepyacilwy p LoxUeL p=n. KaBe Siepyaocia avalapBavel éva tuxaio koupBo tng Alotag kat €éotw N; o KOUPOg
mou éxel avaldBel n Siepyacia P; (i=0,...,p-1). Ito mapddelypa mou akoAouBel p=n=5. KaBe kOUPOC £XEL TECOEPQ
nebia. To nedio x anmobnkevel Evav aképalo, To medio next deixvel otov emdpevo kOUPBo NG Alotag, evw Ta medila
X" KaL next’ eival BonOnTikd Kot £(ouv Tov 1810 TUTTO LLE TA OTOLXELA X KoL hext avTioTtolya.

X next

Mepypalte tn Asttoupyia tou Peudokwdika (a). Tu amotéAeopa Sivel; Mooeg emavalnPelg yivovtatl oto while
loop otn xelpodtepn mepintwon; O aAyoplBuog Ba pmopouoe va uAomolnBel o amAd OMw¢ MEPLYPADETAL OTO
Yeubokwdika (B);

While there exists i such that Ni->next <> null do While there exists i such that Ni->next <> null do
For each P; (i=0..p-1) For each P; (i=0..p-1)
N;->x"= Nj-> x If Ni->next <> null
Ni->next’= N;->next N;->x= N;->x+ N->next->x
Barrier N;->next= N;->next->next
If Ni->next’ <> null endif
Ni->x= Ni->x’+ N;->next’->x’ Barrier
Ni->next= N;->next’->next’ End For each
endif end While
Barrier
End For each
end While
(o) (B)




